
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 30 november 2022 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Freya Perdaens (N-VA) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van 

Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding, over het verspreiden van naaktbeelden van 

jonge meisjes op sociale media 

 

 

2. Actuele vraag van Veerle Geerinckx (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het 

onderzoek naar de structuur en organisatie van woonzorgcentra tijdens de COVID-19-

pandemie 

 

 

3. Actuele vraag van Orry Van de Wauwer (cd&v) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over 

de preventie van de verdere verspreiding van hiv 

 

 

4. Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de verklaringen van de 

minister betreffende een aanpassing van het stikstofakkoord 

 

 

5. Actuele vraag van Tom Ongena (Open Vld) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de inspanningen die de VDAB kan 

leveren om de personeelskrapte bij de NMBS aan te pakken 

 

 

 

6. Actuele vraag van Orry Van de Wauwer (cd&v) aan Bart Somers, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de rellen na afloop van de 

voetbalwedstrijd Marokko-België op 27 november 2022 

 

Actuele vraag van Sam Van Rooy (Vlaams Belang) aan Bart Somers, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de door Marokkaanse jongeren 

georganiseerde rellen na de voetbalwedstrijd België-Marokko 
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7. Actuele vraag van Jeroen Tiebout (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de nieuwe regeling rond 'Wonen in Eigen Streek' (WIES) 

 

Actuele vraag van Maxim Veys (Vooruit) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister 

van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over het project 'Wonen 

in Eigen Streek' 

 

Actuele vraag van Klaas Slootmans (Vlaams Belang) aan Matthias Diependaele, 

Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de 

plannen van de Vlaamse Regering rond 'Wonen in Eigen Streek' 

 

 

 

8. Actuele vraag van Hannelore Goeman (Vooruit) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het beter beschermen van kinderen op school 

 

Actuele vraag van Elisabeth Meuleman (Groen) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het wangedrag van leerkrachten tegenover 

leerlingen met autisme in Ninove 

 

Actuele vraag van Kim De Witte (PVDA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over grensoverschrijdend gedrag in het onderwijs 

 

 

 

9. Actuele vraag van Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) aan Zuhal Demir, Vlaams minister 

van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het advies van de Raad 

van State betreffende de knip in de groenestroomcertificaten 

 

 

 

10. Actuele vraag van Sofie Mertens (cd&v) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de aanpak van de uitstoot van fijnstofdeeltjes 

in het verkeer 

 

Actuele vraag van Wim Verheyden (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams 

minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de verlenging van de termijn voor 

de vervanging van afgekeurde roetfilters 

 

Actuele vraag van Paul Van Miert (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de beslissing om de termijn om een afgekeurde 

roetfilter te vervangen te verlengen naar een jaar 

 

 

***** 


